

ХРОНОМЕТР

По поручению Путина

Полпред Президента РФ в УрФО Петр Латышев подписал распоряжение об организации исполнения поручений Президента РФ по итогам недавнего Челябинского совещания.

27 «президентов»

В корпоративном центре подготовки кадров «Персонал» состоялось вручение дипломов профессиональной переподготовки выпускникам Президентской программы.

Нынешний выпуск – четвертый. 27 выпускников – руководители-практики, работающие на комбинате, в дочках и собственных фирмах.

На вручение дипломов выпускники надели символические костюмы: синие магли и шапочки с кистями – каждый год их специально привозят из ЮУрГУ.

Евгения ШЕВЧЕНКО.

Разговор «по душам»

Именно в таком своеобразном режиме прошел во вторник день главы Евгения Карпова. Если прежний градоначальник, посещая то или иное предприятие, превращал эти дни почти в праздник с вручением грамот, то вновь избранный глава решил уйти от популярной формы общения.

Дебютный день главы проходил по следующему сценарию: сначала Евгений Карпов совершил обездвиженных территорий – в списках значились предприятия компании «Ситно», осмотрел производство и окрестности, поговорил с работниками и жителями прилегающих районов.

Поначалу все было похоже на партхозактив, когда все выступают и все со всем соглашаются: «будем работать», «надо посмотреть» и в том же духе.

Новый стиль проведения дня главы, безусловно, имеет право на жизнь. Во всяком случае, приняты реальные решения по конкретным вопросам.

Алексей МИХАЙЛИЧЕНКО.

Замужем за мафией

Конфликт между председателем кооператива и жителями решает не Жилищный кодекс, а брата

Эта история началась как анекдот. Весной, когда альтернативная коммунальная служба только начинала обслуживать дом по проспекту К. Маркса, 183, плутания слесаря в крошечной тьме вспоминали со смехом.

Есть у власти «жилищного» босса начало, нет у нее конца

Чтобы было где развернуться, дом себе альтернативщики подобрали запущенный – с почти 100-процентным износом сетей.

Уж сколько приходилось слышать историй о жизни всевозможных ЖК, ЖСК и ТСЖ, а не покидает чувство, что сияет у них один. Взять хотя бы такую сюжетный ход – выборы председателя.

Руководство кондоминиума не выбрали, это в который раз не удивило. Коллективный склероз у нескольких десятков человек невозможен.

Здоровые голоса призывают к компромиссу

На прошлой неделе на площадке «Интерфакс» в Челябинске состоялась очередная пресс-конференция представитель регионального отделения политической партии «Родина».

Как заявил на пресс-конференции Дмитрий Алявдин, он тоже был исключен из партии сторонниками Воробья, но узнал об этом из газеты «Весь Озерск» 12 июня.

Партия «Родина» сотрясает раскол, что называется, сверху донизу. В Москве не могут договориться о лидерстве федеральные партийцы Дмитрий Рогозин, Сергей Глаз-

шенность электрооборудования, частые поломки пассажирского лифта и пропалжа грузового, грязь в подъезде, ставшем пристанищем для бродяг и наркоманов.

Много раз проводили собрания жители дома, заявляли о желании выйти из ЖК «Иванович», требовали от председателя отчитаться, предоставить бухгалтерскую и техническую документацию.

Разговор был короткий, – вспоминает Сергей. – Размывая перед носом саперной лопаткой, они дали понять, что я должен забыть про этот дом, иначе буду на дереве висеть.

Изначально альтернативная коммунальная служба бралась за обслуживание трех домов. Ни в одном из них работ сейчас не ведет.

Возвращаясь к теме, которую не перешагнешь, ни объедешь. В двух других домах сражения пока прекратились. Главное поле битвы сейчас – на проспекте К. Маркса, 183.

Галина ИВАНОВА, собкор «ММ».



За этот дом с двором и вступился криминал.

слишком много потрачено времени, сил и нервов.

Период всеобщего распада, если он начнется, – нормальный процесс, – считает Сергей Суворов.

Если до начала отопительного сезона не принять срочных мер, дом ожидает тяжелая зима.

Дмитрий СКЛЯРОВ.

РЕКЛАМА

Advertisement for SKM insurance company. It features a list of services and branches, including 'Автостудия Тит', 'Магазин "Магия звука"', and 'Автосервис "Техника"'. A large graphic says 'Зеленая карта СКМ дает скидку'.

ВЫСТАВКА И ПРОДАЖА

Advertisement for a clothing and fabric exhibition. It lists items like 'Сарафаны, платья, костюмы, брюки, юбки, ветровки из натуральных тканей'. It also mentions 'Производство – Прибалтика, Дом моделей'.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

A collection of small private advertisements. It includes listings for 'ПРОДАМ' (houses for sale), 'УСЛУГИ' (various services like plumbing, electrical work), and 'РАЗНОЕ' (miscellaneous items like a car, furniture).

ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Огненная дорога

Впервые в стране День металлурга отмечался 47 лет назад. 14 лучших людей огненной профессии были удостоены высокого звания Героя Социалистического Труда.

Родился Александр Давыдович 1 ноября 1909 года. В доменный цех пришел чернорабочим в 1933 году, вскоре его поставили канавником, а через несколько месяцев зачислили в штат горняков.

В 1942 году Анисимов участвовал в пуске мощнейшей по тому времени доменной печи № 5. На новую печь подбранили наиболее опытных мастеров и старших горняков.

Через десять дней после присвоения высокого звания в 1958 году на дому пожаловал журналист взять интервью у заслуженного доменщика.

Когда А. Д. Анисимову исполнилось 53 года, он еще продолжал работать, в это время из Свердловского отделения общества по распространению передовых методов работы пришло письмо: «Убедительно просим вас приехать в Свердловск».

Такие письма дорогого стоят. Они – признание трудовых заслуг человека одной из самых трудных и почетных профессий. И не случайно на доме, где жил Александр Давыдович Анисимов, в торжественной обстановке была открыта мемориальная доска.

Евгений СТОЯНИН, Герой Социалистического Труда.

Advertisement for EMS Express Mail. It features the EMS logo and text: 'Магнитогорский почтамт осуществляет прием и доставку документов и посылок по России и в любую точку мира'.